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У Берліні відкрили перший
Центр єдності для українців
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 квітня 2026, 20:39

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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У Берліні запрацював перший в Європі Центр єдності для українців

Центр надаватиме консультації щодо повернення та
отримання соціальних послуг в Україні, а також інші
послуги.
У Берліні 14 квітня відкрили перший у Європі Центр єдності українців Unity
Hub Berlin, який має стати простором підтримки та доступу до інформації й
державних сервісів для українців за кордоном. Про це повідомляє
Укрінформ.

Участь у відкритті взяли міністр соціальної політики, сім’ї та єдності Денис
Улютін та міністр внутрішніх справ ФРН Александр Добріндт.

Улютін висловив вдячність за ріщення надати приміщення для Центру та
нагадав, що саме в Німеччині перебуває найбільша кількість українців під
тимчасовим захистом - 1,2 млн осіб, а тому відкриття Центру єдності в
Берліні є актуальним і затребуваним кроком.

Передбачається, що Unity Hub Berlin буде своєрідною моделлю і на основі
його роботи, з урахуванням запиту українців за кордоном, відбуватиметься
подальший розвиток мережі Центрів єдності. У разі потреби розглядається
можливість відкриття додаткових центрів у Німеччині у співпраці з
партнерами.

Після запуску Центру у Берліні Україна спільно з урядами країн-партнерів
планується відкриття Центрів у Чехії та Швеції.

Своєю чергою, глава МВС Німеччини назвав відкриття Unity Hub Berlin
"знаковою подією, адже вона створює структури і водночас відкриває
перспективи".

24 січня 2025 року Кабінет міністрів схвалив створення Агентства
національної єдності - структури, що допоможе реалізувати ініціативи із
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взаємодії з українською громадою та громадськими організаціями в країнах
перебування. Відзначалося, що далі Агентство відкриє департаменти в
ключових країнах перебування українців, насамперед у Німеччині, Польщі
та Чехії, а в столицях цих країн буде створено "Центру єдності" (Unity Hub).
Серед функцій і можливостей Unity Hub: освітній і культурний простір,
мовні курси, консультант з повернення, консульські послуги (як зовнішня
послуга), банківські послуги, поштові послуги, координатор з економічних
можливостей, ДП "Документ", збори лідерів думок, програми для дітей та
молоді, українська кав’ярня, бізнес-хаб і коворкінг та UA Job Center.

У лютому 2025 року підписано спільну декларацію про наміри відкриття
першого українського Unity Hub у Берліні. У планах відкриття таких хабів у
Мюнхені та Дюссельдорфі.

У березні 2025 року підписано спільні декларації про наміри відкрити
українські UnityHubу Франції та в Іспанії.

Нагадаємо, на початку листопада 2025 року в Мінсоцполітики повідомили,
що українські Центри єдності відкриються в Іспанії (Торрев’єха провінції
Аліканте), Німеччині (Берлін) та Чехії (Прага) в 2025 році.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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